

秒 旅游

国产大型邮轮发布首航日期： 2024年商业首航

19日,国产大型邮轮运营商爱达邮轮有限公司在“2023吴淞口论坛”上发布,旗下首艘国产大型邮轮“爱达·魔都号”将于2024年1月1日从上海吴淞口国际邮轮港启航,正式开始商业运营。首航船票自9月20日起发售,宾客可登录爱达邮轮官网和微信小程序订购。

“爱达·魔都号”全长323.6米,总吨位13.55万吨,拥有2125间豪华客房和套房,22间各具特色的餐厅及酒吧,满载可容纳5246名宾客。

“爱达·魔都号”上的文化产品丰富,有“开心麻花”打造的多场经典喜剧和沉浸式音乐秀,可容纳千人的大都会剧院将上演《马可·波罗—丝路情缘》及精彩梦幻的《魔都Magic City》歌舞秀。

“爱达·魔都号”在论坛现场公布了从上海出发的东北亚航线,未来,还将开辟中国至东南亚国家的邮轮航线,并适时推出“海上丝绸之路”等中长航线,打造长、中、短相结合的多样旅行度假选择。

秒 财经

美国国债规模 突破33万亿美元

美国财政部网站日前更新的信息显示,美国联邦政府债务规模突破33万亿美元,达到33.04万亿美元。美国国债呈加速上升势头。

此前,根据美国财政部网站今年6月16日更新的信息,联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到32.039万亿美元。美国联邦政府债务规模突破32万亿美元的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

美国联邦政府债务今年1月已触及31.4万亿美元的债务上限,财政部随即采取“非常规措施”以避免债务违约。为此,两党展开数月激烈博弈,于5月底就联邦政府债务上限和预算达成初步一致,并最终形成相关法案,获国会通过。

美国联邦政府债务规模于2022年2月初突破30万亿美元,预计到2030年将超过50万亿美元。

秒 健康

专家提醒： 加强儿童日常口腔护理

9月20日是第35个“全国爱牙日”。专家提醒,儿童时期是养成良好口腔卫生习惯的关键时期,家长应加强对儿童日常口腔护理的关注,帮助孩子建立良好的口腔清洁护理习惯。

专家认为,应关注不同年龄段孩子牙齿生长变化特点,实行分龄精细化口腔护理,在无牙、乳牙萌出、乳牙列建立、乳牙替换、恒牙列建立等不同阶段采取不同口腔护理方式。

专家指出,儿童日常口腔护理包括口腔清洁、刷牙、牙缝清洁、漱口等。家长应重视孩子长牙前的口腔清洁和乳牙萌出后的牙齿清洁,可使用消毒的纱布和温开水帮助清洁。孩子上颌或下颌萌出4颗乳牙时,家长可使用刷毛软硬适中、顶端磨圆的牙刷帮助孩子刷牙,控制牙菌斑。需要注意的是,不同年龄段儿童使用儿童含氟牙膏用量应当有所区别。

秒 社会

山西侯马市小学“周六加课” 孩子画“我想睡觉”

近日,山西省侯马市路西小学周六全天加课,并收取课后服务管理费事件引发网友关注。

侯马市路西小学学生家长向记者提供的“侯马市路西小学‘周六加课’征求意见稿”显示,加课采取自愿原则,服务科目是语文、数学、英语、科学、道法。上课时间为上午8点到11点半,下午2点半到6点。加课属于课后服务管理,收费标准根据临发改价格发[2022]8号文件执行。据悉,学校从一年级到六年级均有“周六加课”。

受访家长表示,孩子平时课业负担就很重,如果在周末继续加课,会让孩子身心俱疲,对学习和学校产生抗拒心理,甚至有孩子在纸上画出了“我想睡觉”的图案。“但是学校加课,别人去就你不去,又害怕孩子落下功课。”该家长对此甚为无奈。

19日,记者多次电话联系侯马市教育局的各部门,但只有教育局办公室值班人员接听电话,并表示该局领导出差,负责此事的教育科负责人开会,对于记者请其联系负责人进行采访的要求,该值班人员一概以领导不在进行回应。(央广网)

秒 观图



杭州亚运会迎来首个比赛日

9月19日,中国选手李杰(中)在浙江宁波进行的杭州亚运会沙滩排球男子小组赛E组比赛中扣球。最终,中国组合王延伟/李杰以2比0战胜巴勒斯坦组合阿卜杜拉·阿尔坎/易卜拉欣·卡西亚。当日,杭州亚运会迎来首个比赛日,沙滩排球、排球、板球、足球率先开赛,展开角逐。

秒 奇闻

西安一医院招大学生捐粪 一次最高补贴300元 一周最多可捐5次

近日,陕西西安。一医院联合医疗公司面向西安市大学生招募捐粪志愿者,用于科研等方面。招募要求包括身心健康、不熬夜不吸烟不饮酒、三餐规律等。据负责招募的医疗公司工作人员介绍,会根据捐粪的时长、粪便的质量,综合来确定每一次捐粪的补贴额度,最高可获得公司给予的300元补贴,一周最多可捐5次。目前来咨询的人很多,但是收集到的粪便合格率尚不到1%,此外,长期捐赠还有特殊奖励。据悉,采集到的粪便主要用于菌群移植科研,来实现肠道及肠道外疾病治疗。(陕西网)

秒 发布

405家网站平台向社会统一公布举报受理方式

为持续深化网络综合治理,推动更多网站平台接受社会公众监督,中央网信办违法和不良信息举报中心近日组织第十批405家网站平台向社会统一公布举报受理方式。至此,向社会统一公布举报受理方式的网站平台已达4500余家,基本覆盖了政务服务、新闻资讯、社交互动、直播、音视频、搜索引擎、浏览器、电商、网络游戏等多个类别的国内主要网站平台。

中央网信办违法和不良信息举报中心有关负责人表示,向社会统一公布举报受理方式,是网站平台履行主体责任、自觉接受社会监督的重要举措。网站平台应以公布举报受理方式为契机,规范开展网络违法和不良信息举报和不良信息举报工作,及时受理处置和反馈网民举报投诉,切实维护好网民合法权益,共同营造清朗网络空间。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 数字

国家邮政局19日公布的数据显示,今年前8个月,我国邮政行业寄递业务量累计完成**1009.6亿**件,同比增长13.1%。其中快递业务量(不包含邮政集团包裹业务)累计完成814.6亿件,增长15.9%。

中国体育彩票

7位数第 23144 期：
9 6 1 6 0 7 7
7星彩第 23109 期：
3 8 3 1 9 7 0
排列3/排列5第 23252 期：
9 6 1 0 9

大乐透奖池：7.34亿
7位数奖池：1.09亿
7星彩奖池：2.02亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票
公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

首届福彩杯江苏省全民 魔方大赛报名最后一天

首届福彩杯江苏省全民魔方大赛比赛项目为三阶魔方速拧,参赛对象为18周岁至59周岁之间,身体健康的江苏户籍居民,无锡赛区参赛对象为在无锡工作的市民或在读学生(工作市民提供社保证明,在读学生提供学生证)。初赛报名时间为即日起至2023年9月20日。无锡地区初赛于10月8日开展,取前十名获得决赛资格,决赛最高奖金2万元。



扫码报名

福 彩 开 奖

双色球 第 2023109 期
06 08 10 13 16 28 13
福彩3D 第 2023252 期
2 1 3
15选5 第 2023252 期
03 06 08 12 13
以福彩正式开奖公告为准

苏和堂整根虫草 88元/克起
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

大别山 老王家 孢子油价格

打铁必须自身硬 货比三家不吃亏

1、三菇21.6的0.5克/粒 每粒4.3元 每瓶100粒
2、三菇17.5的0.5克/粒 每粒2.8元 每瓶100粒
3、三菇15的0.4克/粒 每粒2.2元 每瓶60粒
纯孢子油0.5克/粒 每粒30元 每瓶100粒【纯油不还价】

24年在崇宁路卖灵芝感恩信任

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

● 遗失王子玉出生医学证明, 编号: S320454351, 声明作废
● 遗失俞维翰出生医学证明, 编号: A320136983, 声明作废

广告热线 **82767591**
地址: 新鼎球大厦1518室